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Questionario informativo - Corso
competenze informatiche - Livello Base
17 risposte

Titolo di studio
17 risposte

SESSO
17 risposte

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5 15,0

Diploma

Laurea

Altro

0 (0%)0 (0%)

15 (88,2%15 (88,2%

2 (11,8%)2 (11,8%)

Maschio 3 (17,6%)3 (17,6%)
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Grado scolastico di insegnamento;
17 risposte

Ambito disciplinare di appartenenza:
17 risposte

Quale dei seguenti dispositivi personali utilizzi o puoi utilizzare?
17 risposte

0 2 4 6 8 10 12

Secondaria…

Secondaria…

Altro

11 (64,7%)11 (64,7%)

6 (35,3%)6 (35,3%)

0 (0%)0 (0%)

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5 15,0

Umanistica

Scientifica

Tecnica

Altro

12 (70,6%)12 (70,6%)

2 (11,8%)2 (11,8%)

0 (0%)0 (0%)

3 (17,6%)3 (17,6%)

Personal Co… 17 (100%)17 (100%)
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Sei scritto a qualche social network?
17 risposte

A quali Social Network sei iscritto/a?
10 risposte

0 5 10 15 20

Notebook

Netbook

Tablet

Smartphone

2 (11,8%)2 (11,8%)

0 (0%)0 (0%)

8 (47,1%)8 (47,1%)

8 (47,1%)8 (47,1%)

0 2 4 6 8 10 12

SI

NO

10 (58,8%)10 (58,8%)

7 (41,2%)7 (41,2%)

Facebook

Twitter

MySpace

Linkedin

9 (90%)9 (90%)

0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)
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Hai già frequentato corsi sull'uso delle tecnologie informatiche?
17 risposte

Indica con che frequenza utilizzi le tecnologie informatiche:
17 risposte

Quale sistema operativo è istallato nel dispositivo che utilizzi
abitualmente?

0 2 4 6 8 10

SI

NO

8 (47,1%)8 (47,1%)

9 (52,9%)9 (52,9%)
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ab tua e te?
17 risposte

In che misura utilizzi i dispositivi digitali per la redazione di
documenti (elaborazione testi: Writer - Word)
17 risposte

In che misura utilizzi i dispositivi digitali per la redazione di
documenti (fogli di calcolo: Calc - Excel)
17 risposte

0 5 10 15 20

Windows

Linux

Android

OS (Mac)

17 (100%)17 (100%)

0 (0%)0 (0%)

2 (11,8%)2 (11,8%)

0 (0%)0 (0%)

0 1 2 3 4 5 6

Mai

Raramente

Abbastanza

Spesso

Tutti i giorni

0 (0%)0 (0%)

5 (29,4%)5 (29,4%)

3 (17,6%)3 (17,6%)

5 (29,4%)5 (29,4%)

4 (23,5%)4 (23,5%)

Mai 9 (52,9%)9 (52,9%)
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Con quale frequenza svolgi la seguente attività? (Internet)
17 risposte

Con quale frequenza svolgi la seguente attività? (e-mail)
17 risposte

0 2 4 6 8 10

Raramente

Abbastanza

Spesso

Tutti i giorni

5 (29,4%)5 (29,4%)

3 (17,6%)3 (17,6%)

0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)

0 2 4 6 8 10

Mai

Raramente

Abbastanza

Spesso

Tutti i giorni

0 (0%)0 (0%)

1 (5,9%)1 (5,9%)

7 (41,2%)7 (41,2%)

1 (5,9%)1 (5,9%)

8 (47,1%)8 (47,1%)

Mai

Raramente

Abbastanza

Spesso

1 (5,9%)1 (5,9%)

4 (23,5%)4 (23,5%)

4 (23,5%)4 (23,5%)

2 (11,8%)2 (11,8%)
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Con quale frequenza svolgi la seguente attività? (Social Network)
17 risposte

Con quale frequenza svolgi la seguente attività? (Scaricare
software, musica e �lm)
17 risposte

Con quale frequenza svolgi la seguente attività? (Servizi on-line)

0 1 2 3 4 5 6 7

Mai

Raramente

Abbastanza

Spesso

Tutti i giorni

6 (35,3%)6 (35,3%)

4 (23,5%)4 (23,5%)

4 (23,5%)4 (23,5%)

1 (5,9%)1 (5,9%)

2 (11,8%)2 (11,8%)

Mai 8 (47 1%)8 (47 1%)
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q q g g ( )
17 risposte

Utilizzi i computer messi a disposizione nell'Istituto?
17 risposte

Indica il tuo livello di competenze nell'utilizzo di (Writer - Word)

17 risposte

0 2 4 6 8

Mai

Raramente

Abbastanza

Spesso

Tutti i giorni

5 (29,4%)5 (29,4%)

7 (41,2%)7 (41,2%)

4 (23,5%)4 (23,5%)

1 (5,9%)1 (5,9%)

0 (0%)0 (0%)

0 5 10 15 20

Si

No

17 (100%)17 (100%)

0 (0%)0 (0%)

Nullo

Scarso

Base

0 (0%)0 (0%)

3 (17,6%)3 (17,6%)

10 (58,8%)10 (58,8%)
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Indica il tuo livello di competenze nell'utilizzo di (Calc - Excel)
17 risposte

Indica il tuo livello di competenze nell'utilizzo di (Impress - Power
Point)
17 risposte

0 2 4 6 8 10 12

Intermedio

Avanzato

3 (17,6%)3 (17,6%)

1 (5,9%)1 (5,9%)

0 2 4 6 8 10

Nullo

Scarso

Base

Intermedio

Avanzato

8 (47,1%)8 (47,1%)

6 (35,3%)6 (35,3%)

3 (17,6%)3 (17,6%)

0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)

Nullo

Scarso

Base

9 (52,9%)9 (52,9%)

4 (23,5%)4 (23,5%)

2 (11,8%)2 (11,8%)
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Indica quale/i browser utilizzi per navigare?
17 risposte

Utilizzi regolarmente la posta elettronica
17 risposte

Utilizzi regolarmente Internet?
17 risposte

0 2 4 6 8 10 12

Explorer

Mozilla

Firefox

Chrome

Safari

Opera

11 (64,7%)11 (64,7%)

5 (29,4%)5 (29,4%)

1 (5,9%)1 (5,9%)

11 (64,7%)11 (64,7%)

0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5 15,0

SI

NO

14 (82,4%)14 (82,4%)

3 (17,6%)3 (17,6%)
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Quali di questi servizi utilizzi?
15 risposte

Hai mai preso parte a gruppi di lavoro a distanza supportati dalle
tecnologie web?
17 risposte

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5 15,0

Si

No

15 (88,2%15 (88,2%

2 (11,8%)2 (11,8%)

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5 15,0

YouTtube

Google/Drive

Google/Foto

Google/Modulo

Google/Coogle

Dropbox

Altro

14 (93,3%)14 (93,3%)

1 (6,7%)1 (6,7%)

0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)

3 (20%)3 (20%)

0 (0%)0 (0%)

3 (20%)3 (20%)

SI

NO

2 (11,8%)2 (11,8%)

15 (88,2%15 (88,2%
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Come giudichi il tuo livello generale di competenze informatiche?
17 risposte

Nutro, nei confronti del percorso che intraprenderò a breve, le
seguenti attese:
17 risposte

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5 15,0

NO 15 (88,2%15 (88,2%

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5 15,0

Buono

Discreto

Appena Suffi…

Scarso

0 (0%)0 (0%)

2 (11,8%)2 (11,8%)

12 (70,6%)12 (70,6%)

3 (17,6%)3 (17,6%)

Acquisizione…

Migliore auto…

14 (82,4%)14 (82,4%)

9 (52,9%)9 (52,9%)
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Ritengo che le nuove competenze che acquisirò potranno aiutarmi
a:
17 risposte

Numero di risposte giornaliere

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori termini

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5 15,0

Implementar…
sviluppare cr…
far appassio…
aiutare a tra…
stimolare gli…
promuove m…
stimolare il l…

stimolare ma…
stimolare pro…

utilizzare al…
utilizzare al…

11 (64,7%)11 (64,7%)
8 (47,1%)8 (47,1%)

10 (58,8%)10 (58,8%)
5 (29,4%)5 (29,4%)

8 (47,1%)8 (47,1%)
6 (35,3%)6 (35,3%)

4 (23,5%)4 (23,5%)
2 (11,8%)2 (11,8%)

3 (17,6%)3 (17,6%)
13 (76,5%)13 (76,5%)

9 (52,9%)9 (52,9%)

apr 10 apr 17
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 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1-37KDLPPSJ6aZzEO6jTmr5frmmoegcGbZ0Mnirypy6U/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
http://www.google.com/google-d-s/terms.html
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

